



## **В Сухоложском районе ранее судимый местный житель признан виновным в двух преступлениях (ФОТО)**



Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего ранее судимого жителя Сухоложского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 25 июля 2017 года подсудимый приехал в одно из сел Сухоложского района для того, чтобы разобраться со своим знакомым, с которым они являлись обвиняемыми по уголовному делу о краже. Злоумышленник был недоволен тем, что его сообщник давал изобличающие его показания. Идя на «разборки», подсудимый прихватил с собой нож. Ворвавшись в дом своего подельника, злоумышленник было набросился с ножом на хозяина жилища, однако нанести роковой удар ножом он не сумел, так как его действия были пресечены стражами порядка. Полицейские, заблаговременно получив информацию о том, что злоумышленник собирается устроить «вендетту», своевременно прибыли по адресу



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

готовящегося преступления и успешно предотвратили его.

Между тем, подсудимый не собирался сдаваться без боя. Он стал оказывать активное сопротивление стражам порядка, которые так неожиданно предотвратили его коварный план. В ходе завязавшейся борьбы злоумышленник нанес одному из полицейских удар рукой, тем самым совершив еще одно преступление.

Суд счел достаточной совокупность добытых следователями СКР доказательств и приговорил подсудимого к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1175911>